
SAFRAN : 0,70m, 19 coups

 0,80m + 0,70m = 1,50m

2,50m baissée baissée

2,40m 3 coups baissée

2,30m 6 coups baissée

2,20m 9 coups baissée

2,10m 12 coups baissée

2,00m 15 coups baissée

1,80m 18 coups baissée

1,70m 21 coups baissée

1,60m 24 coups 3 coups

1,50m 25 coups baissée ou 6 coups

1,35m 30 coups 10 coups

1,20m 33 coups 13 coups

1,00m 36 coups 15 coups

0,90m 39 coups 18 coups

0,80m 44 coups  - relevée 19 coups - relevée

DERIVE : 1,70m, 44 coups

0,80m + 1,70m = 2,50m

TIRANT D'EAU A LA SURFACE DE L'EAU (COQUE : 0,80m)


